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okf.kfT;d dj foHkkx 

ea=ky;] egkunh Hkou] uok jk;iqj vVy uxj 

 

uok jk;iqj vVy uxj] fnukad 27 ekpZ 2025 

 

vf/klwpuk 

 

Øekad ,Q 10&12@2025@okd@ikap ¼27½-— NRrhlx<+ eky vkSj lsok dj fu;e] 2017 ds fu;e 138 

ds mi&fu;e 14 ds [k.M ¼?k½ esa iznRr 'kfDr;ksa dks iz;ksx esa ykrs gq, vkSj eq[; vk;qDr] dsUnzh; dj ls ijke'kZ 

mijkar ,rn~}kjk] fuEukafdr rkfydk esa of.kZr ekyksa ds NRrhlx<+ jkT; ds Hkhrj lapyu ds fy, bZ&os fcy l`ftr 

fd;s tkus dh vko';drk ugha gksuk vf/klwfpr fd;k tkrk gS& 

 

l-Øa- {ks= vkSj mn~ns'; Ekky dk o.kZu ifjofgr fd;s tk jgs eky dk 
ewY; 

¼1½ ¼2½ ¼3½ ¼4½ 
1 vUrftZyk ,oa vUrjk&ftyk 

lapyu 

l- Øa- 2 eas ;FkkmfYyf[kr eky 

dks NksM+dj lHkh eky 

:Ik;s ,d yk[k ls vuf/kd 

2 vUrftZyk ,oa vUrjk&ftyk 

lapyu 

vuqlwph esa ;FkkmfYyf[kr 

dkWye ¼3½ esa of.kZr 

v/;k;@'kh"kZd@mi'kh"kZd@ 

VSfjQ en ds varxZr dkWye ¼2½ 

esa of.kZr ekyksa] ds fy,  

:Ik;s ipkl gtkj ls vuf/kd 

 

 

vuqlwph 
v-Ø- eky dk o.kZu v/;k;@'kh"kZd@ 

mi'kh"kZd@VSfjQ en 
¼1½ ¼2½ ¼3½ 
1- iku elkyk 2106&90&20 

2- rEckdw ,oa rEckdw mRikn 2402] 2403 

3- fofu;fjax 'khV~l] ysfeusVsM 'khV] ikfVZdy cksMZ] Qkbcj 

cksMZ] IykbZoqM 

4408] 4410] 4411] 4412 

4- vk;ju ,.M LVhy] vk;ju ,.M LVhy ds lkeku 7202 to 7217] 7303 to 7308] 7312 to 7318] 
7320] 7324 



 

 
 

 

5- dks;yk 2701] 2702] 2703] 2704 

2- ;g vf/klwpuk fnuk¡d 01&04&2025 ls izHkko'khy gksxhA 

 

    NRrhlx<+ ds jkT;iky ds uke ls rFkk vkns'kkuqlkj] 

eqds'k dqekj caly] lfpo- 

 

uok jk;iqj vVy uxj] fnukad 27 ekpZ 2025 

 

Øekad ,Q 10&12@2025@okd@ikap ¼27½-— Hkkjr ds lafo/kku ds vuqPNsn 348 ds [k.M ¼3½ ds vuqlj.k 

esa] bl foHkkx dh vf/klwpuk Øekad ,Q 10&12@2025@okd@ ikap ¼27½] fnukad  27&03&2025 dk vaxzsth 

vuqokn] jkT;iky ds izkf/kdkj ls] ,rn~}kjk izdkf'kr fd;k tkrk gSA 

 

   NRrhlx<+ ds jkT;iky ds uke ls rFkk vkns'kkuqlkj] 

eqds'k dqekj caly] lfpo- 

 

Nava Raipur Atal Nagar, the  27th March 2025 

 

NOTIFICATION 

 

No. F  10-12/2025/CT/V (27).— In exercise of the powers conferred by clause (d) of sub-rule 14 of 

rule 138 of the Chhattisgarh Goods and Services Tax Rules, 2017 and after consultation with the Chief 

Commissioner of Central Tax, it is hereby notified that e-way bill is not required to be generated for movement 

of goods within the State of Chhattisgarh as described in the table below- 

 

S. 

No. 

 

Area and purpose 

 

Description of Goods 

 

Consignment Value of 

Goods 

(1) (2) (3) (4) 

1 
Inter-district and intra-district 

movement 

All goods except those mentioned in S. 

No. 2 

Not exceeding one lakh 

rupees 

2 Inter-district and intra-district 

movement 

For goods described in column (2) 

under the 

Chapter/Heading/Subheading/ Tariff 

Item as mentioned in column (3) of the 

Schedule 

Not exceeding rupees 

fifty thousand 

 

Schedule 

S. No. Description of Goods Chapter/Heading/Sub-heading/Tariff item 

(1) (2) (3) 

1. Pan Masala 2106-90-20 

2. Tobacco and Tobacco products 2402, 2403 

3. Sheets for veneering, Laminated Sheet, Particle 

board, Fiber board,  Plywood 

4408, 4410, 4411, 4412 

4. Iron and Steel, Articles of Iron and Steel  7202 to 7217, 7303 to 7308, 7312 to 7318, 

7320, 7324 

5. Coal 2701, 2702, 2703, 2704 

 

2. This notification shall come into force on 01-04-2025. 

 

                                                                     By order and in the name of the Governor of Chhattisgarh, 

MUKESH KUMAR BANSAL, Secretary. 

 

 

 

 

 


